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Nota van Bevindingen
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VERTROUWELIJK CONCEPT

Deze nota van bevindingen is een intern document van de Rekenkamer Amsterdam en is daarom vertrouwelijk. Het bevat voorlopige onderzoeksbevindingen. De Rekenkamer Amsterdam zal mede op grond van de ambtelijke reactie op dit concept de definitieve bevindingen verwerken in een conceptrapport dat voorgelegd zal worden voor bestuurlijk wederhoor.
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Status document

De Rekenkamer Amsterdam (rekenkamer) heeft op [datum] de onderzoeksopzet gepubliceerd van het onderzoek naar [titel]. In de periode van [maand] tot en met [maand] heeft de rekenkamer dit onderzoek uitgevoerd. 

Het voorliggende document is de nota van bevindingen. Dit is een vertrouwelijk document. De nota van bevindingen bevat voorlopige onderzoeksbevindingen en conclusies. De Rekenkamer Amsterdam moet haar definitieve standpunt nog bepalen. Het bekend worden van voorlopige bevindingen zou geen recht doen aan de belangen van betrokkenen. De rekenkamer verzoekt de lezers van deze nota vertrouwelijkheid in acht te nemen.

De nota van bevindingen legt de rekenkamer voor ambtelijk wederhoor voor aan [titel functionaris]. Met het ambtelijk wederhoor biedt de rekenkamer de verantwoordelijke ambtenaren de gelegenheid commentaar te geven op de juistheid van de feiten, zoals opgenomen in deze nota van bevindingen.

De reacties uit het ambtelijk wederhoor, mits voorzien van een deugdelijke onderbouwing, kunnen leiden tot aanpassing van de bevindingen zoals deze in het conceptrapport worden gepresenteerd. In dat conceptrapport neemt de rekenkamer ook de eindconclusies en aanbevelingen op. De rekenkamer legt vervolgens het conceptrapport voor aan het college van burgemeester en wethouders. Het college van burgemeester en wethouder heeft dan de mogelijkheid tot het geven van een bestuurlijke reactie. Deze reactie, voorzien van een nawoord van de rekenkamer, wordt integraal opgenomen in het eindrapport. 
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